HOLTL=

INDUSTRI

Drivstofftanker — Reservedeler

Innhold

Quadro AG Aggregattank 1000L 08 3000L .....ccccuiiiiiiiieeeeiiieeeeiiieeeerreeeeesireeeesbreesesreeeessnreeeeesaseeeesnnnens 2
Quadro C Drivstofftank 330L — L000L .....ccuueeiiieieiieeeieeeiiteesteesieeesiteesreeesireesbeeesneeesareesneeesmeeesanenesaneenns 4
Quadro C Drivstofftank 3000L..........eeeiueeiiieeeiieesiee ettt ettt s e ssber e sb e e s bt e esneeesareessneeesmneesaneeesaneenas 6
Produkter som ikke er avhildet OVENTOr.....c..coiiiiiiiie e 8

Drivstofftanker — Reservedeler Sist oppdatert 02.01.24 Sidelav8



Quadro AG Aggregattank 1000L og 3000L
Gjelder varenummer 47801010 og 47801030

Wi

I}_.} iy

21

- rme
K
P

TRFFANTLL

.,“5\1,:.{[ [ |
VR R |
\ H\

i

L

Drivstofftanker — Reservedeler Sist oppdatert 02.01.24 Side 2 av 8



HOLTL=

INDUSTRI

Pos. | Varenr. Beskrivelse Felles med Quadro C

1 45013 Overgang for tilkobling til sikkerhetsventil 1" — 2"

2 RW100210 | Pakning G 2" 74/55x 3 Ja

3 RW100236 | Sikkerhetsventil G 4", 0,2 bar Ja

4 37251 Lekkasjemaler for tank < 1000L Ja

5 RW100237 | Vakuum-ventil for lekkasjemaler NPT 1/8 Ja

6 44574 Festeblokk for lekkasjemaler og vakuum-ventil G %" G 1/8"

7 39083 Bunnventil Aggregattank AG

8 96472 Sugergr Aggregattank AG

9 55557 Reduksjon G 1 %" G %"

10 54522 Bend G %"

11 RW100238 | Kuleventil G %"

12 RW100211 | Dekk-matte (gummi) 110x230x3mm

13 RW100212 | Klem-list

14 34161 Pop-nagle 4,8x16,5 Alu

15 RW100100 | Las—komplett Aggregattank AG

16 RW100101 | Erstatningsngkkel — System EMKA

17 45010 Dekkplate Aggregattank AG

18 RW100215 | Pakning 500/420 x 5 Ja

19 RW100467 | Fyllestuss 700L og 1000L

20 RW100231 | Lokk for fyllestuss inkl pakning Ja
20.1 | RW100210 | Pakning, samme som Pos 2 Ja

21 55391 Ansatsnippel G %"

22 39292 Blindlokk G %"

23 RW100220 | Pakning @19

24 50598 Blindplugg G 1"

25 RW100225 | Pakning G 1" 40/28 x 3 Ja

26 RW100240 | Blindplugg G 2"

27 58941 Luftehette G %" Ja

28 55571 Ansatsnippel G %"

29 RW100239 | Kuleventil G %"

30 RW100234 | Nivamaler Aggregattank AG 1000L
30A | RW100235 | Glass til nivamaler 1000L tank Ja

31 RW100232 | Flens for nivamaler

32 42631 Mutter M10

33 RW100230 | Pakning 260x205x30x5

34 45011 Lokk/dekkplate

35 39962 Pop-nagle 4,8x9 Alu

36 RW100247 | Skrue M8x10

37 RW100246 | Feste for lokk

38 81175 Klebeskilt — komplett sett Ja
38.1 | RW100300 | Klebeskilt UN 1202 Ja
38.2 | RW100305 | Klebeskilt Fareseddel Brannfarlige vaesker Ja
38.3 | RW100310 | Klebeskilt Miljgskadelig farlig stoff Ja
38.4 | 43958 Klebeskilt Opplysninger om fare — Diesel - Tysk Ja

39 41755 Klebeskilt Quadro

40 RW100245 | Lokk Aggregattank AG

41 RW100315 | Klebeskilt Stablelast

42 Typeskilt

Drivstofftanker — Reservedeler Sist oppdatert 02.01.24

Side3 av8



Quadro C Drivstofftank 330L - 1000L

i e
o= >

200000608 0O

= |
I%Ir?;?s?;ffcontamer

e

Drivstofftanker — Reservedeler Sist oppdatert 02.01.24 Side 4 av 8



HOLTL=

INDUSTRI

Pos. | Varenr. Beskrivelse Felles med Quadro AG
1 96782 Lokk til Quadro C 330L — 700L
96783 Lokk til Quadro C 1000L
2 RW100246 | Feste for lokk
3 RW100247 | Skrue M8x10 Ja
4 44557 Inspeksjonsluke Quadro C
5 RW100215 | Pakning 500/420 x 5 Ja
6 45587 Fyllestuss 330L og 450L
45588 Fyllestuss 700L og 1000L Ja
7 RW100231 | Lokk for fyllestuss inkl pakning Ja
7.1 | RW100210 | Pakning G 2" 74/55x3 Ja
8 47802308 Bunnventil Quadro C
76347 Sugergr Quadro C 330L
9 76365 Sugergr Quadro C 450L
96211 Sugergr Quadro C 700L

47802305 Sugergr Quadro C 1000L
10 90614144 Overgangsnippel 2" x 1"

11 56163 Kuleventil G 1"
12 54664 Bend G 1"
13 RW100232 | Flens for nivamaler Ja
42650 Nivamaler Quadro C 330L
14 42651 Nivamaler Quadro C 450L
44179 Nivamaler Quadro C 700L
44505 Nivamaler Quadro C 1000L
14A | RW100235 | Glass til nivamaler 1000L tank Ja
15 RW100236 | Sikkerhetsventil G %4", 0,2 bar Ja
16 RW100239 | Kuleventil G %" Ja
17 RW100249 | Forlengelsesrgr G %" x 150
18 RW100250 | Luftehette G %" Ja
19 50598 Blindplugg G 1" Ja
20 RW100225 | Pakning G 1", 40/28x3 Ja
21 RW100240 | Blindplugg G 2" Ja
22 RW100210 | Som Pos 7.1 Ja
23 RW100115 | Gassfjeer Quadro C
24 41756 Avstandshylse 14x2,5x14
25 56764 Skrue M8x35
26 50499 Mutter M8
27 37251 Lekkasjemaler for tank < 1000L Ja
28 RW100237 | Vakuum-ventil for lekkasjemaler NPT 1/8 Ja
29 | 44574 Festeblokk for lekkasjemaler og vakuum-ventil G %" G 1/8" Ja
30 44816 Dekkplate, liten
31 RW100320 | Pakning 225/160 x 5
32 42631 Mutter M10 Ja

33 RW100400 | Sil 23mm@

34 RW100325 | O-ring 22x3

35 RW100326 | Holder for fyllepistol

36 RW100211 | Dekk-matte (gummi) 110x230x3mm Ja
37 RW100212 | Klem-list Ja
38 34161 Pop-nagle 4,8x16,5 Alu Ja
39 RW100110 | 3-punkt Idsesystem. OBS: ved bestilling ma tanktype oppgis!
39.1 | 45211 Erstatningsngkkel for 3-punkt lasesystem ABUS
39.2 | 45369 Erstatningsngkkel for 3-punkt lasesystem INTER LOCK
39.3 | RW100101 | Erstatningsngkkel for 3-punkt Idsesystem EMKA
40 42136 Pop-nagle 4,8x10,8
41 81175 Klebeskilt — komplett sett Ja
41.1 | RW100300 | Klebeskilt UN 1202 Ja
41.2 | RW100305 | Klebeskilt Fareseddel Brannfarlige vaesker Ja
41.3 | RW100310 | Klebeskilt Miljgskadelig farlig stoff Ja
41.4 | 43958 Klebeskilt Opplysninger om fare — Diesel — Tysk Ja
42 38805 Klebeskilt «Kraftstoffcontainer»
43 RW100315 | Klebeskilt Stablelast Ja
44 | 42517 Typeskilt IBC med U-tegn
- 89673 Vakuum-pumpe med tilkoblingsslange og adapter for vakuum-ventil
- 38366 Tilkoblingsslange med adapter for vakuum-ventil

Drivstofftanker — Reservedeler Sist oppdatert 02.01.24 Side 5av 8



Quadro C Drivstofftank 3000L

0
R
T
!
|
|
|
|
||
T
I
===
7
(25
m ||| Cg
II| IIII
28 |
0 - Wovess: |
N seeseanite
o gg% Sosastenatieis
Pos. | Varenr. Beskrivelse
1 85021 Ytterlokk
2 77103 Innerlokk
3 77108 Festebrakett for pumpe
4 RW100221 | Pakning Quadro C3000 $#500/425 x 5
5 56040 Skrue M12x30 SKT
6 15997 Fyllergr
7 RW100231 | Lokk for fyllestuss inkl pakning
7.1 | RW100210 | Flenspakning G 2" 74/55 x 3
8 RW100236 | Sikkerhetsventil G %4", 0,2 bar
9 RW100225 | Pakning G 1" 40/28 x 3
10 50598 Blindplugg G1
11 47802308 Bunnventil Quadro C
12 77231 Sugergr Quadro 3000
13 55804 Reduksjonsnippel G % x G %
14 56163 Kuleventil G 1
15 RW100239 | Kuleventil G %"
16 55571 Dobbeltnippel G %
17 RW100250 | Luftehette G %"
18 RW100233 | Nivamaler
Side 6 av 8

Drivstofftanker — Reservedeler

Sist oppdatert 02.01.24



HOLTL=

INDUSTRI

Pos. | Varenr.

Beskrivelse

19 RW100232

Flens for nivamaler Husk gjengeteip

20 RW100246

Hengslebolt til tanklokk

21 54338 Bolt M8x16

22 54464 Skive A15

23 72941 Gassfjeer for tanklokk
24 | 54664 Rgrbend G 1

25 RW100248

Lekkasjemaler for tank over 1000L

26 RW100237

Vakuum-ventil for lekkasjemaler NPT 1/8

27 42970 Gummimembran 110x300x3mm
28 77268 Klemlist

29 RW100241 | Nivasensor Quadro-C

30 38805 Seppeler merkeskilt

31.1 | RW100300

Klebeskilt UN 1202

31.2 | RW100305

Klebeskilt Fareseddel Brannfarlige vaesker

31.2 | RW100310

Klebeskilt Miljgskadelig farlig stoff

32 42451

Hengelas

33 42517

Typeskilt

34 RW100315

Klebeskilt Stablelast

Drivstofftanker — Reservedeler

Sist oppdatert 02.01.24

Side 7 av 8



Produkter som ikke er avbildet ovenfor

Varenr

RW100405

RW100410

RW100450

47802300

RW100242

Drivstofftanker — Reservedeler

Beskrivelse

Slangekobling 1" med 1"
slangestuss.

Filter patron 30um, 70 liter, til
filterholder (Water Captor CFD
70-30)

Tilkoblingsslange for
vakuumpumpe. Passer
vakuum-ventil pa Quadro
tanker.

Sugergr til Quadro AG1000
kompl m/sil og kuleventil

Lokk til Nivasensor Quadro-C
(RW100241)

Sist oppdatert 02.01.24 Side 8 av 8



	Quadro AG Aggregattank 1000L og 3000L
	Quadro C Drivstofftank 330L – 1000L
	Quadro C Drivstofftank 3000L
	Produkter som ikke er avbildet ovenfor

